

# Korišćenje kolačića na našoj Web lokaciji

## Šta su kolačići?

Kolačići su male tekstualne datoteke koje se spremaju na vaš računar ili mobilni uređaj kada prvi put posetite našu Web lokaciju. Kolačići se koriste da bi Web lokacija što bolje i delotvornije funkcionisala. Oni se koriste i za Web analitiku da bi se korisnicima omogućilo optimizovanje njihove posete Web lokaciji. Postoje dve vrste kolačića – kolačići sesije i trajni kolačići:

- Kolačići sesije se tokom vaše posete Web lokaciji privremeno zadržavaju u potfascikli vašeg pregledača. Trajanje tih kolačića ističe i oni se automatski brišu kada zatvorite svoj pregledač.
- Trajni kolačići se zadržavaju u potfascikli vašeg pregledača i ponovo aktiviraju kada opet posetite Web lokaciju na kojoj je kreiran određeni kolačić. Trajni kolačić ne ističe kada zatvorite svoj pregledač, nego ostaje u potfascikli pregledača tokom perioda postavljenog u datoteci kolačića.

## Čemu služe kolačići?

Kolačići se koriste za razne funkcije. Na primer, oni nam pomažu da prepoznamo i prebrojimo posetioce, analiziramo koliko uspešno funkcioniše naša Web lokacija, zapamtimo vaše korisničko ime i željene opcije. Tako možemo brže da se prilagodimo vašim interesima i prikazemo sadržaj koji će vama biti interesantan. Ispod ćete da pronađete pregled kolačića koje koristimo na našim Web lokacijama i njihove funkcije:

Vrsta kolačića	Funkcija	Sakupljanje podataka
<b>Osnovni kolačići</b>	Ponekad se zovu i „strogo neophodni kolačići” jer vam bez njih ne bismo mogli da pružimo mnoge usluge koje su vam potrebne na Web lokaciji (na primer, kolačići se koriste za omogućavanje prijavljivanja na sigurne delove naše Web lokacije).	Ovi kolačići samo identifikuju vaš računar ili mobilni uređaj. Oni ne identifikuju vas kao ličnost, a to znači da se u tim kolačićima spremaju samo informacije koje vas ne mogu pojedinačno identifikovati.
<b>Kolačići željenih opcija</b>	Ovi kolačići se koriste u svrhu analize te nam omogućavaju da saznamo broj posetilaca i način njihovog kretanja našom Web lokacijom kada je koriste. To nam pomaže da poboljšamo način na koji funkcioniše naša Web lokacija (tako da, na primer, naši posetioци mogu lako da pronađu one informacije koje traže).	Ovi kolačići identifikuju samo vaš računar ili mobilni uređaj, a ne vas kako pojedinca. Podaci za analizu se sakupljaju anonimno. Ponekad nekim od tih kolačića upravljaju treća lica u naše ime. Preduzeće Schiedel neće koristiti kolačiće za identifikovanje pojedinaca ili sakupljanje ličnih podataka te ne koristi kolačiće ni u koje druge svrhe osim pomenutih.

<b>Kolačići funkcionalnosti</b>	Koriste se za prepoznavanje posetioca kada ponovo posete našu Web lokaciju. To nam omogućava da personalizujemo svoj sadržaj za vas, pozdravimo vas tako da vas oslovimo imenom i zapamtimo vaše željene opcije (na primer, vaš izbor jezika ili regije).	Informacije koje ti kolačići sakupljaju mogu uključivati lične identifikacione podatke koje nam stavljate na raspolaganje, kao što je vaše korisničko ime.
<b>Ciljani kolačići</b>	Ciljane kolačiće koriste oglašivači na našoj Web lokaciji. Oni prate vaš pregledač kada posećujete razne Web lokacije, kako bi razumeli što vas interesuje i koristili te informacije za prikazivanje relevantnijih oglasa.	Ove kolačiće mogu čuvati treća lica koja stavljaju na raspolaganje upotrebljeni alat i pristupati im.

## Kako upravljati kolačićima i onemogućiti ih?

U postavkama svog Internet pregledača možete izabrati da li da prihvatite kolačiće ili ne. Međutim, trebate imati na umu da vam, ako u postavkama svog pregledača blokirate sve kolačiće, neke opcije i funkcije na našoj Web lokaciji mogu postati nedostupne te da možda nećete moći da pristupite nekim delovima Web lokacije.

Na sledećim Web lokacijama možete da pronađete informacije o tome kako upravljati postavkama kolačića i kako ih prilagoditi na nekim popularnim pregledačima:

- Google Chrome [https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en&p=cpn\\_cookies](https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en&p=cpn_cookies)
- Microsoft Internet Explorer <http://www.microsoft.com/info/cookies.msp>
- Mozilla Firefox <http://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer?redirectlocale=en-US&redirectslug=Cookies>

Ako koristite neki drugi pregledač, možete pogledati deo sa podrškom za njihove Web lokacije da biste saznali kako možete da upravljate kolačićima i kako da ih onemogućite.

Da biste saznali više opštih informacija o kolačićima, uključujući informacije o tome kako saznati koji su kolačići postavljeni te kako možete da upravljate njima i kako da ih onemogućite, posetite [www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org)